



АДВОКАТСКА КОЛЕГИЯ - БЛАГОЕВГРАД

Благоевград, п.к. 2700
ул. „Полковник Димов” 1

тел. /факс 073 /884494
E-mail: office@blak.lex.bg

Изх. № 15/06.01.2016 г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
Регистрационен номер	Дата
96-02-164/15	08-01-2016

ДО
ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ
НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

СТ А Н О В И Щ Е

на
АДВОКАТСКИ СЪВЕТ на Адвокатска колегия –
Благоевград с адрес – гр. Благоевград, ул.
„Полковник Димов” № 1, чрез Председателя си
адвокат Емил Петров Ядков

относно
ПРОЦЕДУРА за избор на Административен
ръководител – Председател на РС – Благоевград и
кандидатурата на съдия **ВЛАДИМИР ПЕНЗОВ**

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Адвокатски съвет на Адвокатска колегия Благоевград изразява своята положителна оценка за работата на съдия Владимир Пензов като съдия в Районен съд град Благоевград, както и подкрепя на кандидатурата му за заемане на длъжността Председател на Районен съд Благоевград.

Съдия Владимир Пензов изпълнява длъжността съдия в Районен съд Благоевград от месец декември 2005 година. През периода на работа на съдия Пензов до днес, адвокатите от Адвокатска колегия Благоевград, както и други колеги от страната, нееднократно и недвусмислено са изразявали своята положителна оценка за работата на съдия Владимир Пензов като съдия, изразяващи се най-общо в следното:

Изключително висок професионализъм при воденето на съдебните заседания. За адвокатите от Адвокатска колегия Благоевград е общоизвестно, че всяко едно от заседанията по делата, разглеждани от съдебния състав, председателствуван от съдия Владимир Пензов протича при ясно установени и съответстващи на нормативната уредба процесуални правила. За страните по делото е от особена важност предварителната яснота за начина, по който ще се проведе съдебното заседание, което дава сигурност и

предвидимост в работата на адвоката при подготовката и участието му по всяко дело, гледано от състава, председателстван от съдия Пензов.

При воденето на съдебния процес работата на съдия Владимир Пензов се отличава и с изключително висока степен на колегиално отношение и взаимно уважение към процесуалното положение на адвокатите и тяхната работа, с която съдия Пензов е добре запознат, поради дългия му професионален опит. В съдебната зала при разглеждането на делата от съдия Пензов се чувстват спокойни и уверени не само адвокатите, но и обикновените граждани, защото съдия Пензов винаги се отличава със спокойно държане в съдебната зала, без излишна строгост и повишаване на тон към когото и да било и със зачитане на личното достойнство на всички участници в процеса.

Висок професионализъм, срочност и мотивираност на постановяваните съдебни актове. От постъпването си през 2005 година до настоящия момент работата на Владимир Пензов като съдия при Районен съд Благоевград безспорно се характеризира и с изключително висок процент на срочност на постановяване на съдебните актове, както и на пълната им мотивираност и ясна обоснованост. Без значение от изхода на процеса, за страните по делата позицията на съдия Пензов, изразена чрез постановяваните от него съдебни актове, никога не е била неясна или непълна. Ясно мотивираната и законово аргументираната позиция изразявана от съдия Пензов в постановяваните от него съдебни актове винаги е облекчавала в максимална степен работата на адвокатите при разглеждането на делата не само в производството пред първоинстанционния съд, но и на последващите инстанции.

Освен с високите професионални качества, които притежава съдия Владимир Пензов и които безспорно повишават авторитета на съда в обществото, същият се отличава и с високи морални качества, не по-малко важни днес от чисто професионалните. За страните по делата, разглеждани от съдия Пензов никога не съществува притеснението, че развитието и изхода на правния спор могат да бъдат повлияни от нещо друго освен от обективната преценка на доказателствата и закона.

Що се касае до административната дейност през изтеклия мандат като заместник административен ръководител на Районен съд –Благоевград (започнал през 2010 година), съдия Владимир Пензов показва, че притежава не само високи качества на съдия, но и високо ниво на професионализъм при организиране работата на наказателното отделение на съда. През последните пет години се въведоха много промени в положителен аспект досежно работата на службите в съда. Организира се нов начин на работа на наказателното деловодство, осигури се електронен достъп до съдебните досиета за адвокатите посредством системата eCase.bg, изгради се и се обогати електронната страница на съда.

За нас адвокатите от Благоевградската колегия е от особена важност, че именно под ръководството на наказателното отделение на Районен съд Благоевград от адвокатите и страните по наказателни дела не се събират такси за получаване на преписи от доказателствата. Това е допълнително облекчение за адвокатите от региона при работата им с традиционно изключително добре организираното деловодство на Районен съд Благоевград.

Адвокатите от Адвокатска колегия Благоевград, упражняващи дейността си в Районен съд Благоевград особено високо и положително оценяват наличието на дух на уважение и колегиалност проявявани от адвокат Пензов. Въпреки липсата на материално-техническа база, въпреки тежките условия за труд и липсата по обективни причини на адвокатска стая в сградата на съда, за адвокатите и гражданите, посещаващи съда е обособен кът в деловодството, където могат да извършват проверки по делата, справки.


Съдия Пензов поддържа отношения на колегиалност и взаимно уважение както с другите съдии, така и с прокурорите и адвокатите работещи в Районен съд Благоевград.

Дейността на Районен съд – Благоевград през целия мандат на съдия Пензов като заместник административен ръководител на съда бе насочена към постигане на качествено, ефективно и достъпно правосъдие, прозрачност и отчетност в работата на съда, прилагане

на националните и европейски изисквания и стандарти. В по-голямата част магистратите и служителите положиха усилия за постигане на тези основни цели в работата на съда, но значителен принос към мотивиране и организиране на тези усилия се дължи именно на съдия Пензов, който с личния си пример – и в професионален и в личен план дава всичко от себе си за да отговори достойно на изискванията на обществото за утвърждаване върховенството на закона и осигуряване точното му прилагане по безпристрастен, честен, справедлив и ефективен начин.

Явяващите се в Районен съд Благоевград адвокати винаги могат да разчитат на високо ниво на колегиалност и уважение, без съмнения за обвързаност между съдия Пензов и адвокати, каквито нередко се появяват на други места, а отношението към адвокатурата като част от правораздавателната система и към всеки един от адвокатите е на най-високо ниво.

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА АДВОКАТСКИ
СЪВЕТ БЛАГОЕВГРАД



АДВОКАТ ЕМИЛ ЯДКОВ